
 

 

 

Dellit Präzision ist leistungsfähiger Partner und Lohnfertiger für Präzisionsdreh-, -fräs- und -schleifteile mit Firmensitz im Thüringer Wald. Neben einem hochmodernen 
Maschinenpark mit ausschließlich 2-Spindelbearbeitung und mit bis zu 3 Revolvern tragen wir Verantwortung für die natürlichen Ressourcen unseres Planeten und 
soziale Verantwortung durch unser Managementsystem. Dabei beliefern wir unsere internationalen Kunden in verschiedenen Bereichen, hauptsächlich aber im Bereich 
Hydraulikanwendungen, Automotive und Maschinenbau.  

Unterstützen Sie uns auf unserem Wachstumskurs und sichern Sie sich alle Vorteile eines familiengeführten, mittelständischen Unternehmens.  

Wir stellen ein: 

Mitarbeiter CAM/NC-Programmierung / 
Technologiemanagement (m/w/d).  

Stellenprofil:  

Sie sind verantwortlich für die:  

o Ausarbeitung optimaler Fertigungsabläufe einschließlich Festlegung der Vorrichtungen, Werkzeuge, Mess- und Prüfmittel für 
rotationssymmetrische Teile 

o Erstellung komplexer NC-Programme für INDEX Dreh/Fräszentren verschiedener Generationen mit Festlegung aller erforderlichen 
Technologieparameter 

o Harmonisierung und Optimierung der bisherigen NC-Programme und Technologieparameter 
o Aufbau eines CAM-Softwarearbeitsplatzes zur Programmerstellung und Transfer zur Index Virtual Line wo erforderlich 
o Recherche, Erprobung und Einführung von neuen Technologien 
o Mitarbeit an technischen Aufgabenstellungen zur Vorbereitung von Investitionen 
o Betreuung von Bauteilen und Baugruppen mit einer Vielzahl von Schnittstellen und Verknüpfungen 

Anforderungen/Qualifikationen:  

o Sie sind Zerspanungsmechaniker/-in, CNC-Dreher/-in, CNC-Fräser/-in oder verfügen über eine ähnliche Qualifikation sowie 

o Sicherheit beim Lesen und Verstehen technischer Zeichnungen und haben grundlegendes technisches Verständnis;  

o Sie arbeiten sorgfältig, eigenverantwortlich und genau im Schichtbetrieb, 

o Sie haben bereits an CAM-Software gearbeitet und kennen sich daher in diesen Softwareumgebungen aus,  

o Sie haben Erfahrungen in Prozessimplementierungen und -integrationen,  

o Sie können Zusammenhänge zwischen unterschiedlichen Tätigkeiten im Unternehmen erfassen, bewerten und daraus ggf. 
Verbesserungspotenziale ableiten, 

o Sie haben Erfahrungen in QM-Methoden und im Umgang mit PC und Standardsoftware sowie Kenntnisse in ERP-Systemen. 

o Bereitschaft zur permanenten Qualifizierung runden Ihr Profil ab. 

Wir bieten:  

o Wertschätzung, Sicherheit und familiärer Umgang in einem partnerschaftlichen Miteinander auf Augenhöhe 

o Interessante und eigenverantwortliche Aufgaben 

o leistungsorientierte Vergütung,  

o Zusatzleistungen und soziale Absicherung 

o Übernahme der Kindergarten- bzw. Kinderkrippengebühren 

o Tankgutschein i.H.v. 50 € monatlich 

o Eine gründliche und individuelle Einarbeitung im Team 

o interne und externe Weiterbildungsmöglichkeiten 

o Keine Wochenendarbeit und eine vorausschauende und familienfreundliche Urlaubsplanung 

o Arbeit überwiegend im Normalschichtbetrieb 

Konnten wir Ihr Interesse wecken?  

Dann freuen wir uns auf Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen, die Sie bitte an jobs@dellit-gmbh.de senden.  

Wir freuen uns darauf, Sie kennenzulernen.  

Martin Dellit Präzisionsdreherei GmbH & Co. KG  

Jana Dellit-Salomo Telefon: +49 (0) 36 83 - 40 70 60 
Wiesenstraße 22 Web: www.dellit-gmbh.de 
98593 Floh-Seligenthal  
 


